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SCIENCES PHYSIQUES

Cette épreuve comporte 2 pages numérotées 1/2, 2/2
et une feuille annexe a rendre avec la copie.

I. PHYSIQUE

La figure en annexe représente |'image A'B" d'un objet lumineux AB 4 travers une lentille
convergente (L). L objet AB a 9 cm de hauteur. Echelle = 1/3.

1- Compléte la figure en placant
1.1  T'objet AB ;
1.2 les foyers objet F et image F~ ;
1.3 donne la caractéristique de AB.
2-  Détermine la distance focale (OF) de cette lentille.

3- Détermine sa vergence C.

4- Détermine le grandissement y.

IMECANIQUE]

Lors de I'étude de I'équilibre d’un solide, un groupe d’éléves s'intéresse & un livre posé sur une table
horizontale. Le livre a une masse M = 500 g,

|- Determine le poids P du livre sachant que g = 10 N/kg.
2-  Le livre est en équilibre sur la table.
2.1 Pourquoi ?
2.2 Donne les caractéristiques de la 2° force mise en jeu.

2.3 Reproduis le schéma ci-dessous et représente les 2 forces qui s appliquent au livre.

Echelle : 1em — 2N

+— | ivre

L LV E AT LA A T ELL

Table

1/2 Tournez la page S5.V.P.



s Fomesoutracm

Par-R e e R

|ELECTRICITE]

Atta, une éléve brillante re¢oit comme cadeau d’encouragement un livre et un baladeur (walkman).
Le baladeur est alimenté par deux petites piles de 1,5 V chacune gu’il doit renouveler chaque jour, et
cela lui pose probléme.

Elle décide donc d’utiliser une batterie de 12 V pour alimenter son appareil en réalisant un montage
diviseur de tension avec les conducteurs ohmiques R1 =30 k€) et R2 = 10 kL2,

|- Fais le schéma de ce montage diviseur de tension.
2- Donne la tension d’alimentation du baladeur.

3- Reproduis le tableau ci-dessous et compléte-le.

(RI+Ry)enkQ | R R, U, —R v, R
R+R, |[R+R, R,+R, R, +R,

|

4- Aux bornes de quel dipdle doit-il brancher le baladeur ?

II. CHIMIE
1- Recopie et compléte :
1.1 Une solution aqueuse est basique si son pH est ... @ 7
1.2 Une solution agueuse est acide sison pH est .5, ... sl dwes b insinnlaisinmnni s a7
1.3 Une solution aqueuse est neutre 8i Son PH 8 ......ioveicarereeiciiiciniasasaasasnreressanins 8 1

2-  On reléve le pH de quelques solutions dans le tableau ci-dessous :

Solution 1 2 3 4 5 | & || 7
pH 7 24 | 83 6 5| 125 1
Nature de 1z solution =

2.1 Comment varie le pH, quand on dilue une solution acide ?
2.2 Comment varie le pH. quand on dilue une solution basique ?

3- Reproduis et compléte le tableau.

4.1 Quelle est la solution acide la plus concentrée ?
4.2  Quelle est la solution acide la plus diluée 7

5.1 Quelle est la solution basique la plus concentrée ?
5.2 Quelle est la solution basique la plus diluée ?
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